

## Мужественные женщины

*«Самая большая надежда России — это ее женщины, они станут незаменимы в трудные минуты испытаний».*  
*Ф.М. Достоевский*

Тюменское региональное отделение Союза женщин России под руководством Натальи Александровны Шевчик объединяет представителей всех ветвей власти, общественных и партийных деятелей области, представителей бизнес-сообщества и десятки тысяч женщин, с активной гражданской позицией, объединенных желанием работать, творить и созидать. В феврале 2022 года официально был дан старт этому движению и в Нижнетавдинском районе. Указ Президента Российской Федерации от 6 апреля 2023 года наделяет Союз женщин России полномочиями в реализации Национальной стратегии действий в интересах женщин на 2023-2030 годы. Наш Союз нашел достойное место в исполнении этого основополагающего документа - по сути «женской конституции» страны - по выполнению задач Национальной стратегии действий в интересах женщин. Но главное сегодня - объединиться и активно реагировать на различные жизненные ситуации и действовать в оказании помощи на опережение. Мы участвуем во всех просветительских, благотворительных, социальных и культурных проектах и впереди много идей и интересной работы!



События в нашей стране заставили многих людей по-другому посмотреть на свою жизнь и провести некую ревизию моральных принципов. Нельзя остаться равнодушным к тому, что испытывает Россия и сегодня у нас одна главная цель - помощь и поддержка. Эта работа объединила людей, желающих внести свой посильный вклад, поделится своим душевным теплом и верой в Победу! В период проведения СВО региональное отделение Союза женщин России стало активнее

развивать многие направления своей деятельности. Помощь участникам специальной военной операции остается главным направлением работы женсоветов. Пока идут боевые действия – тыл должен помогать фронту. Об этом наши женщины не забывают ни на минуту. Чёткая организация работы, неравнодушие и трудолюбие помогают эффективно вести эту деятельность.

Участие в акциях «Своих не бросаем» объединило людей, готовых оказать помощь военнослужащим, которые выполняют свой воинский долг и встали на защиту интересов Родины. Военнослужащим в зону СВО собираем и отправляем продукты питания, лекарственные препараты, предметы первой необходимости. Всего собрано более 8 тонн полезного груза. И продолжаем собирать самое необходимое.

Организация акции «Тепло родного дома», позволила собрать одежду, сладости, консервы, предметы личной гигиены, продукты длительного хранения, а также письма, рисунки. 82 наших земляка получали посылки к Новому году, 23 февраля, Дню Победы, ко Дню России. Эта работа позволяет постоянно быть с ребятами на связи. И не передать тех эмоций, которые испытывают они при получении посылок, и мы, когда слышим слова благодарности от них.

Гуманитарная акция «100 миллионов для Победы» - дала возможность каждому внести свой вклад в общую Победу. Для этого были проведены благотворительные концерты на 35 площадках района. На счет было перечислено 200 тысяч рублей.

Эти акции подвигли к деятельности многих активистов, объединившись они стали изготавливать: меховые рукавицы, шерстяные носки, балаклавы и другие тёплые вещи; шупы и «кошечки» для разминирования; маскировочные сетки; окопные свечи.



По всему району женщины шьют, вяжут, плетут, научились делать это быстро и качественно. Многие за работой читают молитвы, чтобы духовно защитить ребят от сил зла. В зону СВО наши женщины уже отправили 600 пар носков и рукавиц ручной работы. Акция «Письмо солдату» - это трогательные письма, открытки и рисунки от школьников и односельчан со словами благодарности нашим защитникам.



Помощь жителям Донбасса, жителям Белгородской области:

Продолжаем оказывать помощь семьям вынужденных переселенцев из Донбасса. Накануне 1 сентября, отделение Союза женщин России в Нижнетавдинском районе отправило в Краснодон посылки со школьными принадлежностями для вручения детям. Такая помощь чрезвычайно ценна и не будет забыта, так как доставит радость детям.

При поддержке Главы Нижнетавдинского района Валерия Борисова приобрели для обновлённого детского отделения городской больницы Краснодона специальные стенды – бизборды для развития мелкой моторики и мышления.

Женсоветы живо откликнулись на акцию «Книги – Донбассу»: в большом количестве были собраны издания по различной тематике. Акция проходит в рамках соглашения о сотрудничестве между Общественными палатами Тюменской области и Луганской Народной Республики. Собранные книги были переданы в школы, в том числе – в наш подшефный город Краснодон.

Помощь и поддержка семей военнослужащих и мобилизованных земляков участвующих в специальной операции:

Помощь может быть разной. Кого-то нужно накормить, одеть, согреть; кого-то - вылечить, реабилитировать, вернуть к нормальной жизни; кто-то нуждается в поддержке - той самой "удочке", с помощью которой можно твердо встать на ноги;

а кому-то просто нужны понимание и дружеское плечо или жилетка, в которую можно уткнуться. Главное - не пройти мимо тех, кто ищет поддержку. И наши женщины именно такие, равнодушные, всегда готовые прийти на помощь.

Регулярно организовываются встречи с матерями и женами мобилизованных граждан, участвующих в СВО. В мероприятиях участвуют представители местного самоуправления, медики, юристы, работники социально ориентированных организаций и иные равнодушные граждане. Организация культурно-досуговых мероприятий для взрослых и детей, для семей с детьми, испытывающих потребность в укреплении семейных и родственных связей, улучшении детско-родительских взаимоотношений.

Присоединились к фотопроекту «Жены Героев» и «Дети Героев». Проекты в поддержку отцов, сыновей и братьев. Две фотосессии, в которых скрывается самое главное - сила, любовь и вера наших женщин, на лицах которых появлялись и улыбки, и слёзы переживаний. Всё непросто, но то настроение, которое было передано на фотографиях, вселяет надежду и оказывает поддержку всем, кто сейчас на расстоянии. Каждая встреча с семьями мобилизованных особенная. При работе над фотопроектами вне кадра остались люди, мастера, благодаря которым несколько часов фотосессии были красивыми, душевными, вкусными, а самое главное - на время отвлекающими от переживаний и мыслей.

Присоединились к акции "Собери ребёнка в школу" - канцелярские принадлежности уже вручены ребятишкам.



Благотворительная работа для жителей Нижнетавдинского района: осуществляется сбор вещей и дальнейшая их передача нуждающимся. Во многих населенных пунктах организованы «Лавки Добра». За помощью в Лавку обращаются семьи с детьми, пожилые и одинокие граждане. Еженедельно активистки Союза женщин России и серебряные волонтеры находят время перебрать, постирать, погладить и передать вещи.

Наши активистки не остались в стороне и приняли участие в сборе и сортировке помощи от населения для жителей Нижнетавдинского района, чьи дома были уничтожены или повреждены в результате пожара.

В сентябре Нижнетавдинские союзницы помогли многодетной семье после пожара, в результате которого было уничтожено все имущество. Вместе с неравнодушными гражданами собрали необходимые вещи, канцелярские школьные принадлежности и предметы первой необходимости.

Активно занимаемся к привлечению населения и подрастающего поколения участвовать в гражданско- патриотических мероприятиях:

- День защитника Отечества
- День Победы советского народа в Великой Отечественной войне
- День России (12 июня)
- День памяти и скорби (22 июня)
- День Государственного флага Российской Федерации (22 августа)
- День солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября)
- День народного единства (4 ноября)
- «День Героев Отечества» (9 декабря) ПРОЕКТ «Россия –Родина Героев».
- День Конституции Российской Федерации (12 декабря)



Принимаем активное участие в Региональных экологических акциях. Главная цель проведения акции - формирование экологической культуры населения через практическое участие в природоохранной деятельности.

Уже не первый год мы участвуем в акциях: «Вода России», «Чистый берег», «Чистое дело», «Сохраним лес».

В рамках реализации федерального и регионального проектов «Старшее поколение», национального проекта «Демография» совместно с ГБУЗ ТО "15" ежегодно проводится работа Автопоезда Здоровья - это кабинеты врачей и современное оборудование на базе вездеходной техники. Специалисты работают

более чем в 50 населенных пунктах Нижнетавдинского района. Это позволяет делать медицинскую помощь доступней для жителей отдаленных территорий. Наши коллеги помогают осуществлять доставку лиц старше 65 лет и инвалидов от места проживания до ФАПа или амбулатории и обратно. Для нас в приоритете аспекты здоровья жителей района.

В этом году активистки прошли обучение навыкам оказания первой медицинской помощи. Они изучили алгоритм проведения сердечно-легочной реанимации, последовательность проведения искусственного дыхания, как останавливать кровотечения, накладывать различные повязки и жгут.

Перечисленные выше мероприятия продолжаются и в настоящее время. Все инициативы и проекты поддерживаются Губернатором Тюменской области Александром Викторовичем Моором и Главой Нижнетавдинского муниципального района Валерием Ивановичем Борисовым. Работа ведется различными методами и средствами и будет продолжена до нашей победы.

Мужественные женщины – это, казалось бы, сочетание несочетаемого. Но как ещё назвать наших подруг, которые при всей своей занятости на работе и дома решают все эти вопросы. Как это назвать, если не мужество...

Спасибо за нашу совместную деятельность на благо и созидание нашей России!  
"Впереди много событий и свершений. Мы ждем новых подруг в наших рядах"

***Анна Маркова – руководитель  
местного отделения Союза женщин  
России в Нижнетавдинском районе.***